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Losungen Bewertung Korrekturanweisungen
A
1) b) Die Eltern 2) a) Die Freunde
3) c) Die Kinder 4) b) Die Eltern Je 1Pkt
'> _E 1) Falsch: Die Arbeit von der Frau ist ¢die Gesamtnote wird erteilt, wenn der
0%., nicht so hart wie die ihres Mannes. Priifling die richtige Antwort mit einer richtigen
& | 2)Richtig: Geld verdienen, um Begriindung gibt.
g irgendwann mal eine Reise zu machen ¢ Ist die Antwort richtig und die Begriindung
: . ] Je 2 Pkte  |falsch, so wird nur die Hilfte der Note erteilt.
oder ein neues Mobelstiick zu kaufen. i . ) o
#Bei falscher Antwort wird jede richtige
g? Begriindung nicht bewertet.
- *die Begriindung in evtl. Ich-Form ist
akzeptabel.
1) c) Ehefrau
2) a) Appartement/Apartment Je 2 Pkte
3) a) Italien
In diesem Priifungsteil werden weder grammatische noch orthographische Fehler bewertet.

Aufgaben zum Text:4 +4 +6 =14
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Wortschatz und Strukturen:

Losungen Bewertung | Korrekturanweisungen
E 1) Freizeit 2) kompliziert 3) Ankunft
4)mehr  5) frith Je 0,5 Pkt
E 1) Rente 2) aktiv 3) einigen 4) Verein Je 1 Pkt
oé 1) c
2 2 | e Je 0,5 Pkt
& 3) d
< 4) b
o
2 E 1) Passiv
§ 2) Aktiv Je 1 Pkt
5 [B1) b)fuhren - 2)b)inder - 3)a)sich -
e Je 0,5 Pkt
B 1 4)c)Obwohl -  5)a)durch ©%
I'DES
2) —a) Je 1 Pkt
3) ->b)

25+4+2+2+25+3=16

Schriftlicher Ausdruck: 2 +5+1+2+3+3+2+2 = 20

Gesamtnote:14+16+10=40:2 =20

Ldsungen Bewertung Korrekturanweisungen
Kriterium 1: Inhalt und Umfang
a) Erfiillung der Schreibabsicht und des inhaltlichen Zieles a) 2 Punkte
E b) Angemessene Behandlung der fiinf Leitpunkte b) 5 Punkte
w
% ¢) Angemessener Gedankenautbau ¢) 1 Punkt
s | d) Umfang des geschriebenen Textes d) 2 Punkte
=2
=3
2" | Kriterium 2: Kommunikative Gestaltung
; a) Adressatenbezug, Textsorte und Textautbau a) 3 Punkte
£ | b) Ausdruck, Satzverkniipfung, Satz- und Textkohdsion b) 3 Punkte
;5; Kiriterium 3: Formale Richtigkeit
o
a) Syntax, Form a) 2 Punkte
b) Rechtschreibung und Interpunktion b) 2 Punkte




